

PROCESSO SELETIVO MESTRADO E DOUTORADO AÇÃO EMERGENCIAL – 2020

Errata Nº 1 - Edital Nº 05 e 06/2020

Onde se lê:

Divulgação do resultado da primeira e segunda etapas: dia 07 de abril de 2020 até às 12hs, divulgado na homepage www.ppgenf.furg.br

Leia-se:

Divulgação do resultado da primeira e segunda etapas: dia 07 de abril de 2020 **até às 18hs**, divulgado na homepage www.ppgenf.furg.br

Onde se lê:

Recurso referente ao resultado da primeira e segunda etapas: 07 de abril de 2020, das 12 às 16hs. Somente via SIPOSG, campo recurso, sendo vedada qualquer outra forma de solicitação ou resposta.

Resultado após recurso: 07 de abril de 2020 até às 18hs, divulgado na homepage: www.ppgenf.furg.br

Leia-se:

Recurso referente ao resultado da primeira e segunda etapas: **07 de abril de 2020, das 18hs até às 10hs do dia 08 de abril de 2020**. Somente via SIPOSG, campo recurso, sendo vedada qualquer outra forma de solicitação ou resposta.

Resultado após recurso: **08 de abril de 2020 até às 16hs**, divulgado na homepage: www.ppgenf.furg.br

Onde se lê:

Divulgação do resultado provisório com a lista dos candidatos selecionados e suplentes -por ordem de classificação

Data: 07 de abril de 2020 até às 20hs.

Local: homepage: www.ppgenf.furg.br

Recurso referente ao resultado provisório do processo seletivo: 07 de abril de 2020 das 20 às 23h59min., via SIPOSG, campo recurso, sendo vedada qualquer outra forma de solicitação ou resposta.

Leia-se:

Divulgação do resultado provisório com a lista dos candidatos selecionados e suplentes - por ordem de classificação

Data: 08 de abril de 2020 até às 18hs.

Local: homepage: www.ppgenf.furg.br

Recurso referente ao resultado provisório do processo seletivo: **08 de abril de 2020 das 18 às 23h59min.**, via SIPOSG, campo recurso, sendo vedada qualquer outra forma de solicitação ou resposta.

Onde se lê:

Divulgação do resultado final, com a lista dos candidatos selecionados e suplentes por ordem de classificação

Data: 08 de abril de 2020 até às 10hs.

Local: homepage: www.ppgenf.furg.br

Leia-se:

Divulgação do resultado final, com a lista dos candidatos selecionados e suplentes por ordem de classificação

Data: 09 de abril de 2020 até às 10hs.

Local: homepage: www.ppgenf.furg.br

Onde se lê:

7. CONFIRMAÇÃO DE MATRÍCULA E ASSINATURA DOS TERMOS DA BOLSA

Data: 08 de abril de 2020 das 13:30 às 15:30hs.

Leia-se:

7. CONFIRMAÇÃO DE MATRÍCULA E ASSINATURA DOS TERMOS DA BOLSA

Data: 09 de abril de 2020 das 13:30 às 15:30hs.

Rio Grande, 07 de abril de 2020.



Profa. Dra. Mara Regina Santos da Silva
Presidente da Comissão de Bolsas